Kit de tubo de 15 cm

de 2016 e posterior
Modelo n°® 139-7930

Form No. 3432-816 Rev B

Cortador Grandstand® com depdsito de recolha duplo E-Z Vac™

Instrugoes de instalagao

Instalacao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pecas foram enviadas.

Quanti-

Procedimento Descrigao dade Utilizagao

1 Nenhuma pega necessaria - Preparagao da maquina.

2 Nenhuma pecga necessaria - Remover o tubo e adaptador existentes.
Adaptador do capot 1
Parafuso (5/16 pol. x 1 pol.) 4

3 Porca (5/16 pol.) 4 Instalar o abafador do capot.
Modelo 1
Transigao do soprador 1
Porca (5/16 pol.) 4
Placa 2 .

4 Tubagem 1 Instalar a transi¢ao do soprador e tubo.
Cinta de fixagéo 2
Bracadeira de tubos 1

1

Preparacao da maquina

Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento
1. Estacione a maquina numa superficie plana.

2. Desengate a PTO, desloque as alavancas
de controlo do movimento para a posi¢céo de
BLOQUEIO DE PONTO MORTO e engate o travdo de
estacionamento.

3. Desligue o motor, retire a chave, espere até
todas as pega moveis pararem e s6 depois saia
da posicéo de operagao.

© 2019—The Toro® Company Registe o seu produto em www.Toro.com.

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Todos os direitos reservados

Tradugao do original (PT)

Impresso nos E.U.A.

3432 -8 16 * B

*



2

Remover o tubo e
adaptador existentes

Nenhuma peca necessaria

Procedimento

1. Desaperte a bragadeira de tubos e bracadeiras
do soprador e retire o tubo do conjunto do
soprador (Figura 1).

B

N——r/

Figura 1

1. Tubo 3. Bracgadeira de tubos

2. Bragadeira do soprador

2. Retire o tubo da uniao (Figura 2).

9287358

Figura 2

1. Tubagem

9185954

3. Retire os quatro manipulos, duas bragadeiras
do soprador e transi¢cao do soprador do conjunto
do soprador (Figura 3).

9287360

Figura 3

1. Manipulo (4) 3. Transigao do soprador

2. Bragadeira do soprador

(2)




4. No capot, retire os 4 parafusos, 4 porcas e
adaptador do capot existentes (Figura 4). 3

Instalar o adaptador do
capot

Pecas necessarias para este passo:

1 Adaptador do capot

4 Parafuso (5/16 pol. x 1 pol.)
4 Porca (5/16 pol.)
1 Modelo

Procedimento
0287428 1. Retire o parafuso, anilha e porca do suporte da
Figura 4 articulacao (Figura 5).

1. Adaptador do capot 3. Porca (4)
2. Parafuso (4)

5. Elimine as pecas.

9289389

Figura 5

1. Porca 3. Parafuso
2. Anilha

2. Cologue o modelo no capot, alinhando o furo
direito com o furo da montagem do suporte da
articulacdo e a extremidade inferior com o bordo
do capot (Figura 6).




1\0 o) TL
= i

9287443

Figura 6

2. Alinhe o furo com o furo
de montagem.

1. Alinhe a extremidade
inferior com o bordo

4

Instalar a transicao do
soprador e tubo

Pecas necessarias para este passo:

3. Marque os outros quatro furos e o furo maior.

4. Faca um furo (11/32 pol.) nos quatro locais que
marcou.

5. Corte o furo maior utilizando uma serra com
movimento alternativo.

6. Instale o novo adaptador do capot utilizando
quatro parafusos e quatro porcas nos novos
furos de montagem (ver Figura 4). Aperte os
parafusos com uma forca de 10,2 a 12,4 N-m.

Importante: Nao aperte demasiado os
parafusos.

7. Instale as ferragens do suporte da articulagao
da Figura 5.

1 Transi¢cao do soprador

4 Porca (5/16 pol.)

2 Placa

1 Tubagem

2 Cinta de fixagao

1 Bragadeira de tubos
Procedimento

1. Instale a nova transi¢édo do soprador utilizando
duas placas e quatro porcas (Figura 7).

9287427

Figura 7

1. Porca (4)
2. Placa (2)

3. Transigao do soprador

2. Instale um trinco de borracha em cada placa
(Figura 8).

9287429

Figura 8

1. Trinco de borracha




3. Enrosque 1 extremidade do tubo no capot até
ficar presa (Figura 9).

G037657
9037657

Figura 9
1. Tubagem

4. Enrosque a bragadeira de tubos na outra
extremidade do novo tubo duas a trés voltas
(Figura 10).

9257568

Figura 10

1. Tubagem 3. Trinco de borracha
2. Bracgadeira de tubos

5. Instale o tubo sobre a transicdo do soprador
de forma a que o tubo forme uma curve de
aproximadamente 90 graus a partir do capot.
Ajuste a orientacao dos ganchos da bragadeira
de tubos como necessario de forma a que
figuem alinhados com os trincos de borracha e
prenda o tubo esticando os trincos de borracha
sobre os ganchos (Figura 10).

Nota: Certifique-se de que os trincos de
borracha estdo apertados. Enrosque mais a
bracadeira no tubo se os trincos estiverem
soltos.




Notas:



Notas:



TORO.

Countonit.






